
за Трапезни маси, 
Столове, Пейки и
Кухненски ъгли

Eдин    повече
избор:
Защото всеки обича разнообразието

-20%

Всички посочени в брошурата цени са валидни от 18.09 до 01.10.2023 г. или до изчерпване на количествата.

ONLINE
Aiko XXXL

24/ 7
Online
Shopping

Şупи на иƛплаƭанƘ с 0% лихва
ПƘриод на проƠоƪиƳта� 18.09 до 01.10.2023 г.
ŕаƚи ƛа покупки ƛа � и 12�ƠƘсƘƫƘн срок на иƛплаƭанƘ с 0� лихва, ГПР
и 0 лв. такси. ПриƠƘр� śа стока с ƪƘна �00 лв. и ��ƠƘсƘƫƘн срок на
иƛплаƭанƘ клиƘнтƮт ƛаплаƭа � равни ƠƘсƘƫни вноски по 100 лв., ГşП 0�,
ГПР 0�. ŢƔƭата дƮлƚиƠа суƠа, коƳто клиƘнтƮт трƳƔва да ƛаплати, Ƙ �00 лв.

При покупка на стоки над 150 лв.
от 18.09 до 01.10.2023 г.

0%
лихва, такси, ГПР

-20%
за Бар маси
и Бар столове

ОТ 18.09 ДО 01.10.2023 Г.

-20%
за Мебели и
Огледала за 
баня
ОТ 18.09 ДО 01.10.2023 Г.



599,-

РАЗТЕГАТЕЛНА
ТРАПЕЗНА МАСА
160-210-260-310/90 СМ
( 92653050014 )

449,-
25%
СПЕСТЕТЕ

опции за разтягане
160-210-260-310 см

Избор на 4 вида крак Избор на: 2 типа кант на плота; 2 цвята
3 размера на плот за трапезна маса 160/180/200х95 см

Модулна програма за трапезни маси Индъстриал плотове от масив  дъб с 
дебелина 4см и избор на 3 размера за трапезна маса 160/180/200х95 см, с прав  
или жив кант, натурален или орехов цвят и 4 вида стоманени крака /по поръчка/

20% отстъпка за
Трапезни маси и столове

-25%
за Трапезни
маси
Индъстриал
/по поръчка/

0%
лихва



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

159,-

ТРАПЕЗЕН СТОЛ
48/61/95 СМ
( 88653070001 )

109,-
31%
СПЕСТЕТЕ

до изчерпване на 
количествата

199,-

ТРАПЕЗЕН СТОЛ
46/60/94 СМ
( 01453070004 )

139,-
30%
СПЕСТЕТЕ

до изчерпване на 
количествата

до изчерпване на 
количествата

229,-

ТРАПЕЗЕН СТОЛ
45/65,5/105 СМ
( 81353070023 )

149,-
34%
СПЕСТЕТЕ

199,-

ТРАПЕЗЕН СТОЛ
70/49/65 СМ
( 80953070004 )

129,-
35%
СПЕСТЕТЕ

до изчерпване на 
количествата

При покупка на стоки над 150 лв.
от 18.09 до 01.10.2023 г.

0%
лихва, такси, ГПР

Разтегателна трапезна маса 130-190/105/76 см, с автоматичен механизъм, плот от закалено бяло стъкло и крака от стомана ( 01453050003 )

до изчерпване
на количествата

плот от закалено стъкло

автоматичен механизъм

1599,-

РАЗТЕГАТЕЛНА ТРАПЕЗНА МАСА

1099,-
31%
СПЕСТЕТЕ

20% отстъпка за
Трапезни маси и столове

129,-

ТРАПЕЗЕН СТОЛ
44/60/97 СМ
( 81253070001 )

99,-
23%
СПЕСТЕТЕ

до изчерпване на 
количествата



Ъглова холна гарнитура 277/237/73-91 см, площ за сън 206/137 см, ракла, ляв/десен подлакътник ( 01253010421 - 22 )

2999,-

ЪГЛОВА ХОЛНА ГАРНИТУРА

2199,-
26%
СПЕСТЕТЕ

XXXL избор на цветове по поръчка
на промоционална цена

Холна гарнитура 280/207/87 см, подлакътник от дясно или ляво, с функция за сън и ракла, синя дамаска ( 33553011637 / 33553011638 )

площ за сън  
230/140 см

вкл. възглавници

XXXL избор на цветове по поръчка
на промоционална цена

1999,-

ХОЛНА ГАРНИТУРА

1499,-
500,-
СПЕСТЕТЕ

0%
лихва

над 10 000  Винаги 

изгодни предложения



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

площ за сън  182/120 см

ракла  

1199,-

ДИВАН ТРОЙКА
230/90/80 СМ
( 66453010135 )

849,-
29%
СПЕСТЕТЕ 499,-

ФОТЬОЙЛ
85/75/105 СМ
( 66453010136 )

( 66453010137 )

359,-
28%
СПЕСТЕТЕ

ракла

XXXL Предимства
• площ за сън: 297/138 cм
• ракла
• подвижни подглавници

3599,-

П-ОБРАЗНА
ХОЛНА ГАРНИТУРА

2699,-
25%
СПЕСТЕТЕ

XXXL избор на цветове по поръчка
на промоционална цена

П-образна холна гарнитура 184/345/228/83 см, лежанка от дясно или ляво, с функция за сън и ракла, тъмно сива ( 13553019678 / 13553019679 )

Холна гарнитура Харбург Модерна, елементна програма с голям избор от функции, цветове и конфигурации
( 46353010019 / 46353010020 ) /по поръчка/

-25%
за холна
гарнитура
Харбург
/по поръчка/



-30%
за холни
гарнитури
от марка
Emilio Belluti
/по поръчка/

Ексклузивно в Аiko XXXL

над 10 000  Винаги 

изгодни предложения

0%
лихва

EMILIO BELLUTI: премиум качество в AIKO XXXL
Брандът EMILIO BELLUTI предлага мека мебел с италианска изтънченост. Ексклузивната марка на AIKO 
XXXL гарантира на любителите на високото качество, мека мебел с елегантен и стилен дизайн, неподвластен 
на модата. Фокусът е върху дизайна и комфорта. Мебелите впечатляват със своите изчистени линии, 
висококачествени кожи и дамаски, и многобройни функции, които ще отговорят на най-високите изисквания. 
Tази изискана колекция ще внесе сладкия живот “la dolce vita” директно във вашата всекидневна!



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

ракла

площ за сън 190/130 см

569,-

КАНАПЕ 190/89/90 СМ
( 57053120001 ) ( 57053120003 ) 

( 57053120021 )

399,-
29%
СПЕСТЕТЕ

Само
онлайн

Само
онлайн

ракла

избор на цвятплощ за сън 198/150 см

площ за сън 190/140 см

вкл. 2 бр. декоративни 
възглавници

1599,-

КАНАПЕ
199/100/68-89 СМ
( 57053120017 )

1149,-
28%
СПЕСТЕТЕ

1099,-

КАНАПЕ 206/81/99 СМ
( 77253120029 - 30 )

799,-
27%
СПЕСТЕТЕ

129,-

БАРБАРОН 120 Л
( 42964060088 )

99,-
23%
СПЕСТЕТЕ

129,-

БАРБАРОН 120 Л
( 42964060090 )

( 42964060095 )

89,-
31%
СПЕСТЕТЕ

129,-

БАРБАРОН 120 Л
( 42964060134 )

79,-
38%
СПЕСТЕТЕ



Ексклузивно в Аiko XXXL

-30%
за модулна
система
за дневна
Венето

Модулна система за дневна Венето САМО В АИКО! Богата програма за 
дневна, произведена от най-висококачествени материали, висококачествен 
обков, механизми и осветление. /по поръчка/

349,-

ЛЮЛЕЕЩ СЕ СТОЛ
57/71/81 СМ
( 49953130012 )

249,-
28%
СПЕСТЕТЕ

499,-

КРЕСЛО
76/76/81 СМ
( 49953130013 - 15 )

349,-
30%
СПЕСТЕТЕ 449,-

ФОТЬОЙЛ
69/79/90 СМ
( 49953130007 )

299,-
33%
СПЕСТЕТЕ



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

Модулна система за дневна Валенсия /по поръчка/

-23%
за модулна
система
за дневна
Валенсия

Модулна система за дневна Камбриа избор на 5 модула: стенна полица 140/23,5/39 см, висока витрина 71,8/44,8/203 см, ниска витрина  93,6/44,8/152 см,
ТВ шкаф 177,9/44,8/51,5 см, контрабюфет 177,9/44,8/88 см ( 82153030142 - 46 )

-25%
за модулна
система
за дневна
Камбриа

0%
лихва



649,-

ХОЛНА СЕКЦИЯ
277/35/173 СМ
( 33553030064 - 65 )

479,-
26%
СПЕСТЕТЕ

Само
онлайн

199,-

ХОЛНА МАСА
80/80/40 СМ
( 49953060007 - 8 )

149,-
25%
СПЕСТЕТЕ

6 мм плот от закалено стъкло 
+ 3 мм керамика

499,-

ХОЛНА МАСА
120/70/42 СМ
( 01453060006 )

349,-
30%
СПЕСТЕТЕ

до изчерпване на 
количествата

разтегателна
от 130 до 168 см

повдигащ 
механизъм

399,-

ХОЛНА МАСА
130-168/70/59-75 СМ
( 15553060001 )

279,-
30%
СПЕСТЕТЕ

499,-

ХОЛНА МАСА
90/60/44 СМ
( 48253060001 )

349,-
30%
СПЕСТЕТЕ

бял лак



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

699,-

ТВ ШКАФ
180/39/36 СМ
( 86353080002 )

499,-
28%
СПЕСТЕТЕ

199,-

ТВ ШКАФ
150/40/45 СМ
( 82153080012 )

149,-
25%
СПЕСТЕТЕ

до изчерпване на 
количествата

до изчерпване на 
количествата

259,-

ТВ ШКАФ
162/41,5/43,5 СМ
( 77253080017 )

189,-
27%
СПЕСТЕТЕ

129,-

ЕТАЖЕРКА
ВЪРТЯЩА
34/34/108 СМ
( 43464020021 - 3 )

99,-
23%
СПЕСТЕТЕ

0%
лихва

399,-

ТВ ШКАФ
150/50/56 СМ
( 73453080003 )

279,-
30%
СПЕСТЕТЕ



Легло** 178,5/208,5/100,5 см, за матрак 160/200 см ( 77254060018 ); Комод 93/35/90,5 см ( 77254060023 ); Комод 133/35/90,5 см ( 77254060024 )

Гардероб 179,5/55/204 см ( 77254060020 ); Нощно шкафче 53/35/46 см ( 77254060022 )

999,-

ГАРДЕРОБ
799,-

20%
СПЕСТЕТЕ

499,-

ЛЕГЛО**
399,-

20%
СПЕСТЕТЕ

129,-

НОЩНО ШКАФЧЕ
99,-

23%
СПЕСТЕТЕ

КОМОД 319,- 249,-

399,-

КОМОД
319,-

20%
СПЕСТЕТЕ

вкл. огледало

тапицирана табла

Сладки сънища

Легло** с 2 бр. нощни шкафчета и Led осветление 284,6/208,7/96,5 см, за матрак 160/200 см 1199,- 929,- ( 67554060029 );  Легло** с 2 бр. нощни шкафчета и Led 
осветление 304,6/208,7/96,5 см, за матрак 180/200 см 1199,- 929,- ( 67554060016 ); Гардероб с плъзгащи врати без паспарту 269,9/61,2/209,7 см 1199,- 929,-
( 67554060014 ); Гардероб 5-крил с паспарту с Led осветление 260,8/62,3/220 см 1699,- 1299,- ( 67554060012 ); Комод 161,8/42/105,9 см 599,- 469,- ( 67554060013 );

Пейка 160 см с ракла 165/34,8/54 см 399,- 319,- ( 67554060030 ); Пейка 180 см с ракла 185/34,8/54 см 419,- 329,- ( 67554060017 );

Паспарту без осветление 280,6/20/215,1 см 239,- 189,- ( 67554060120 ); Паспарту с Led осветление 280,6/20/215,1 см 369,- 289,- ( 67554060015 )

състарен дъб, тъмен дървесен, червен, черен дъб

1199,-

ГАРДЕРОБ
С ПЛЪЗГАЩИ ВРАТИ
/без паспарту/

929,-

1699,-

ГАРДЕРОБ
5-КРИЛ С ПАСПАРТУ
С LED ОСВЕТЛЕНИЕ

1299,-

1199,-

ЛЕГЛО** С НОЩНИ ШКАФЧЕТА

929,-
22%
СПЕСТЕТЕ

• Led осветление
• Tапицирана табла

Пейка с Ракла

ПЕЙКА С РАКЛА 160 СМ 
399,- 319,-

КОМОД
599,- 469,-

369,-

ПАСПАРТУ
С LED ОСВЕТЛЕНИЕ

289,-
Led осветление



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

Боксспринг легло 189/236/118 см, с матрак  и топ матрак 180/200 см, антрацит ( 72954010317 ); Възглавници по поръчка, 2 бр. 63/45 см ( 72954010319 )

Нощно шкафче по поръчка, с едно чекмедже 51/44/58 см ( 72954010318 )

ВЪЗГЛАВНИЦИ 2 БР. 
119,- 89,-

НОЩНО 
ШКАФЧЕ
299,- 219,-

вкл. матрак и топ 
матрак  

2999,-

БОКССПРИНГ ЛЕГЛО
без възглавници /по поръчка/

2199,-
800,-
СПЕСТЕТЕ

0%
лихва

-25%
за легла
Сайн
/по поръчка/

Матрак Бамбо мемо Комфортен матрак с ядро от Multy Pocket System и 
мемори пяна. Калъф от специален текстил Bamboo. Бордът на матрака има 
3D лента с дишаща структура, която увеличава многократно вентилацията 
на въздуха. Гаранция: 5 години. Матракът се доставя нерулован. Може да 
се поръчва във всички стандартни и в нестандартни размери (на м2). Обща 
височина: около 24 см ( 95552020065 )

ГА
РАНЦИЯ

ГА Р А Н Ц И

Я

5
ГОДИНИ

599,-

МАТРАК БАМБО МЕМО 
90/200 СМ

479,--20%
за матраци
Бамбо
мемо

Матрак Кашмира сенс ядро от мултипокет пружинен пакет, покрит от 
едната страна със слой мемори пяна. Сваляем калъф от висококачествен 
текстил с 4% кашмир. Обща височина: 22 см ( 07852022770 )

669,-

МАТРАК КАШМИРА СЕНС 
90/200 СМ

499,--25%
за матраци
Кашмира
сенс

2299,-

БОКССПРИНГ ЛЕГЛО
173/213/113 СМ ( 94954011766 )

1799,-

369,-

НОЩНО ШКАФЧЕ
56/40,5/60 СМ ( 94954011768 )

289,-

-20%
за легла
Александра
/по поръчка/



Гардеробна система Кулмбах предлага модерни гардероби с три плъзгащи врати. Богат избор от цветове за корпус и фронт, както и възможност за 
поръчка на фронта в различни цветове стъкло или огледало. Дръжките се поръчват в цвят алуминий, цвят хром или в цвета на корпуса. Възможни са 3 
широчини: 203, 271 и 361 см и 2 височини: 210 и 229 см, дълбочината е винаги 62 см. Възможност за поръчка на паспарту с и без осветление и богат избор от 
аксесоари за инивидуално вътрешно разпределение.

-20%
за гардеробна
система
Кулмбах

159,-

КОМОД
50/43/116 СМ
( 33564010111 )

119,-
25%
СПЕСТЕТЕ 209,-

КОМОД
50/43/116 СМ
( 33564010113 )

159,-
23%
СПЕСТЕТЕ 189,-

КОМОД
80/43/84 СМ
( 33564010117 )

149,-
21%
СПЕСТЕТЕ

229,-

КОМОД
80/43/84 СМ
( 33564010120 )

179,-
21%
СПЕСТЕТЕ 329,-

КОМОД
120/43/84 СМ
( 33564010124 )

259,-
21%
СПЕСТЕТЕ



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

Модулна система Намек за детска стая е със семпли модули в модерни цветове, които позволяват практично разположение на мебелите, така че да има 
достатъчно пространство за ежедневните дейности на най-малките членове на семейството: учене, игри и почивка. 

-25%
за модулна
система
Намек

Легло** с надстройка 155/214/203 см,
за матрак 140/200 см 999,- 799,- ( 78861010031 )

Легло** с надстройка 195/214/203 см,
за матрак 180/200 см 1099,- 899,- ( 78861010032 )

Легло** 145/215/98 см, за матрак 120/200 см
699,- 569,- ( 78861010033 )

Гардероб 164/64/207 см 1599,- 1299,- ( 78861010030 )

Бюро 120/60/77 см 369,- 299,- ( 78861010034 )

ТВ шкаф 112/42/61 см 599,- 479,- ( 78861010035 )

Етажерка 62/42/207 см 649,- 529,- ( 78861010036 )

Полица 100/19/26 см 169,- 139,- ( 78861010037 )

1599,-

ГАРДЕРОБ
1299,-

599,-

ТВ ШКАФ
479,- 1099,-

ЛЕГЛО** С НАДСТРОЙКА
180/200 СМ

899,-

над 10 000  Винаги 

изгодни предложения



отстъпка за
Мебели и 
Огледала за баня

20%
349,-

КОЛОНА ЗА БАНЯ
( 58962010002 )

249,-
28%
СПЕСТЕТЕ

до изчерпване
на количествата

699,-

КОМПЛЕКТ ДОЛЕН ШКАФ 
МИВКА ГОРЕН ШКАФ
С ОГЛЕДАЛО
( 58962010046 )

499,-
28%
СПЕСТЕТЕ

Модулна програма за баня Лин  Декори Дъб артисан и Антрацит. Полица и крака от метал в цвят Антрацит. Дизайн без дръжки. Включена мивка.

до изчерпване
на количествата

-25%
за модулна
програма
за баня Лин

При покупка на стоки над 150 лв.
от 18.09 до 01.10.2023 г.

0%
лихва, такси, ГПР



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

вкл. мивка

избор на цвят 
по поръчка

отстъпка за
Мебели и 
Огледала за баня

20%

Модулна програма за баня Сиера долен шкаф за мивка 86/42/52 см, горен шкаф с огледало 90/20/72 см, колона 35/33/123 см, керамична мивка 92/47/6,5 см 
бял, тъмен дървесен ( 24462011020 - 23  )

-30%
за модулна
програма за
баня Сиера

499,-

КОМПЛЕКТ 
ЗА БАНЯ
( 67862010178 - 80 )

359,-
28%
СПЕСТЕТЕ



» ИЗБОР ОТ НАД 25 МОДУЛА

» ПЛОТОВЕ С ДЕБЕЛИНА 25 мм

» PVC КАНТ С ДЕБЕЛИНА 2 мм

Oфис система Eкспрес и Eкспрес лукс избор от над 25 модула, плотове с дебелина 25 мм, PVC кант с дебелина 2 мм, избор на цветове по поръчка

-20%
за офис система
Експрес и
Експрес лукс

239,-

ОФИС СТОЛ
50/62/93-101 СМ
( 81155040038 )

149,-
37%
СПЕСТЕТЕ 199,-

ОФИС СТОЛ
49/56/84-96 СМ
( 81155040030 )

129,-
35%
СПЕСТЕТЕ

339,-

ОФИС СТОЛ
63/67,5/110-120 СМ
( 81455040005 )

199,-
41%
СПЕСТЕТЕ 349,-

ОФИС СТОЛ
67/69/111-119 СМ
( 81455040007 )

219,-
37%
СПЕСТЕТЕ



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

399,-

ВИСОК ШКАФ
50/35/216 СМ
( 47664020042 )

319,-
20%
СПЕСТЕТЕ

319,-

ШКАФ
50/35/145 СМ
( 47664020045 )

249,-
21%
СПЕСТЕТЕ

299,-

ВИСОКА 
ЕТАЖЕРКА
50/35/216 СМ
( 47664020043 )

229,-
23%
СПЕСТЕТЕ 229,-

ЕТАЖЕРКА
50/35/145 СМ
( 47664020044 )

179,-
21%
СПЕСТЕТЕ



ГАРДЕРОБ 399,- 299,-

ШКАФ ЗА ОБУВКИ 
299,- 229,-

ОГЛЕДАЛО 129,- 99,-
ПАНО 129,- 99,-

СИСТЕМА ЗА АНТРЕ АСТОР

лице гланц

Система за антре Астор гардероб за антре 73/35/195 см ( 77256010012 ); шкаф за обувки с 2 врати и 2 чекмеджета 93/35/91 см ( 77256010013 )

пано с рафт и закачалки 93/26/71 см ( 77256010014 ); огледало 93/3/93 см ( 77256010022 ); пейка за антре 93/35/56 см ( 77256010016 ) сив дъб/бял гланц

219,-

ПЕЙКА
169,-

22%
СПЕСТЕТЕ

-35%
за модулна
програма
за антре
Ви-Таурино

Модулна програма за антре Ви-Таурино ( 85956010011 - 12 ) /по поръчка/
0%

лихва



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

499,-

ПОРТМАНТО 134,5/33/192 СМ
( 77256010039 - 40 )

399,-
20%
СПЕСТЕТЕ

349,-

ШКАФ ЗА ОБУВКИ
108/35/138 СМ
( 33556040018 - 19 )

269,-
22%
СПЕСТЕТЕ

399,-

ГАРДЕРОБ ЗА АНТРЕ
91/30/209 СМ
( 33556040020 - 21 )

299,-
25%
СПЕСТЕТЕ



Посочените цени са валидни от 18.09.2023 г. до 01.10.2023 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са посочени в сантиметри и обозначават: широчина, 
дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от 
оригиналните. Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. Oтстъпките не са валидни за вече направени поръчки. Аiko не носи отговорност 
за печатни грешки. Декорацията не е включена в цената на артикулите.

Аiko е отворен за вас от понеделник до събота 10.00 - 20.00, неделя 10.00 - 19.00
София бул. Европа № 441; ул. Околовръстен път № 135; Стара Загора бул. П. Евтимий № 50; Бургас бул. Янко Комитов № 8; Варна бул. Вл. Варненчик № 277А
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24/ 7 Online вижте още
за AIKO:

КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

L
B

G
0

9
-3

e

Свежи акценти за вашата дневна

549,-

КОМОД
178/38/86 СМ
( 47664010087 )

439,-
20%
СПЕСТЕТЕ

499,-

КОМОД
155/38/86 СМ
( 47664010086 )

399,-
20%
СПЕСТЕТЕ279,-

КОМОД
90/38/86 СМ
( 47664010085 )

219,-
21%
СПЕСТЕТЕ

119,-

ПОМОЩНА МАСА
42/42/45 СМ
( 49964040045 - 6 )

89,-
25%
СПЕСТЕТЕ

99,-

ПОМОЩНА МАСА
38/38/55 СМ
( 77964040060 )

79,-
20%
СПЕСТЕТЕ

99,-

ПОМОЩНА МАСА
39/39/55 СМ
( 77964040061 )

79,-
20%
СПЕСТЕТЕ




